

## Szép virágok – finom csokoládék

“Nem az a cél, hogy mindig, minden virágot eladjak, hanem az, hogy minden vevő elégedett legyen” – mondja Kovácsné Szépvölgyi Mariann virágkötő, a Kossuth u. 23/1. szám alatti MARANTA Virágüzlet tulajdonosa. Az üzlet a közeljövőben jelentős évforduló megünneplésére készül: éppen tíz esztendeje annak, hogy a vállalkozás útjára indult.

– *Hogyan ünneplik majd a tízéves évfordulót?* – kérdezem Kovácsné Szépvölgyi Mariannal.

– Most még nem tudom pontosan megmondani, de annyi bizonyos, hogy valamilyen meglepetéssel minden vásárlónknak kedveskedünk majd.

– *Azt hiszem, ha valamilyen kevés van Szarvason, az biztosan nem a virágüzlet. Ilyen nagy konkurencia mellett elkélnek a jó ötletek...*

– Konkurencia az valóban bőven van, főleg ha figyelembe vesszük azt is, hogy az otthoni vázába a virágot az emberek nagy része nem a virágüzletekben, hanem a piacon veszi meg – legálábbis tavasztól őszig.

S hogy mivel lehet mégis megtartani a vevőket? Nos, én igyekszem mindig újat nyújtani. Rendszeresen részt veszek különböző virágkötészeti bemutatókon illetve tanfolyamokon, így követni tudom a virágkötészetben mutatkozó új divatirányzatokat. Ezáltal a vevőink izlését is formáljuk.

– *A vásárlók ma már valóban annyira igényesek, hogy erre folyamatosan oda kell figyelni?*

– Én azt hiszem, hogy a vevőknek egy jelentős része igenis odafigyel arra, hogy mennyire igényes, divatos csokrot kap a pénzéért.

– *S a mostani trend szerint hogyan kell kinéznie egy virágcsokornak?*

– Manapság a sokszínű

csokrok vannak divatban. A sárga mellett a piros és a lila is elfér, valóságos színkavalkád tehát a jellemző.

– *Nemcsak vágott virágot árusítanak azonban itt a Maranta Virágüzletben...*

– Cserepes virágokból, selyemvirágokból és különböző kiegészítőkből – kaspók, vázák, gyertyatartók – is bővel a kínálatunk. Sőt csokoládékat, bonbonokat is tartunk, így aki a virágcsokor mellé egy kis édességet szeretne ajándékozni, az megvásárolhatja nálunk, nem kell ezért külön, másik üzletbe elmennie. A vágott és a cserepes virágokból egyaránt tartunk olcsóbbakat és drágábbakat, hogy minden vásárlói igényt ki tudjunk elégíteni. Vevőinkről változó, vannak alkalmi vásárlóink is, de igazából az állandó vevőinkre építjük az üzletet. Amire igazán büszke vagyok – s amiért az eltelt tíz év alatt keményen meg kellett dolgozni –, az az, hogy ma már vevőink nem egyszerűen azt mondják, hogy “elmegek egy virágboltba”, hanem azt, hogy “elmegek Mariannhoz”.

– *Gondolom, a tíz év alatt változtak a vásárlói szokások is.*

– Valóban. Tíz évvel ezelőtt még az első üzletünkben elsősorban selyemvirág nagy- és kiskereskedéssel foglalkoztunk és csak később nőtt folyamatosan az élővirág választék. Néhány

évvel ezelőtt még az volt a vásárlói szokás, hogy az emberek bejöttek az üzletbe, s itt összeválogatták, hogy milyen virágokat szeretnének csokorba köttetni, akkoriban nem volt nagy igény a különleges virágokra. Ma már a vevők nagy része telefonon rendel meg az alkalomhoz, az eseményhez, a személyhez illő csokrot, melynek összeállítását ránk bízzák. A csokrokat kolléganőmmel, Pintér Zsófiával kötjük, akivel immár tíz esztendeje dolgozunk együtt.

– *Ez az esztendő azonban nemcsak a tízéves évforduló miatt jelentős az Ön számára, hanem azért is, mert idén egy új vállalkozásba kezdett...*

– Június 18-án nyitottuk meg a Szabadság u. 26. szám alatt a Maranta Plusz üzletet, ahol igazán extra, szép dolgokat árusítunk. Különleges italokat, csokoládékat, szivarokat, kerámia- és üvegtárgyakat –, lehetőleg csak olyanokat, amelyeket más üzletben nem lehet megvásárolni. Finom holland, osztrák, német csokoládék (Lindt, Mozart, Reber), különleges és egyéni formát öltött üvegekben kínált borok, pálinkák, whisky-k, ezekből is fa, fém, díszdobozokban szerepelnek kínálatunkban. A cukorbetegre is gondoltunk, ezért diabetikus cukorkákat, csokoládékat is vásárolhatunk nálunk. Vállaljuk ajánlékosarak elkészítését, telefonon történő rendelésre is, valamint akár ezek kiszállítását.

– *Említette, hogy szivarokat is árusítanak. Ezekből*



Maranta Plussz – különleges italok, csokoládék, dísztárgyak

*melyek a legkelendőbbek?*

– Az olcsóbb és a drágább szivarok egyaránt népszerűek. Mostanában egyébként – főleg a fiatalok körében – divatba jött a szivarozás. A férfiak a férfias, nagy, a hölgyek a kicsi és illatos szivarokat kedvelik leginkább.

– A belépő vásárlókat igen kellemes környezet fogadja itt a Maranta Plusz

üzletben. Az ízletesen berendezett polcok mellett a falakat festmények díszítik.

– Szabó László festőművész állandó kiállítása látható itt az üzletben, s ezek a képek meg is vásárolhatók. Amíg tehát a kedves Vásárló várakozik, addig gyönyörködhet a képekben, illetve elfogyaszthat egy frissen főzött kávét is.

(X)

<p><b>Maranta Virágüzlet</b> Szarvas, Kossuth u. 23/1. Tel.: 66/215-949, 06/30-955-07-55 <b>Nyitva:</b> hétfőtől csütörtökig: 8.00 – 17.00 óráig szombaton: 8.00 – 12.30 óráig vasárnap: 9.00 – 11.30 óráig.</p>	<p><b>Maranta Plussz</b> Szarvas, Szabadság u. 26. Tel.: 06/30-511-85-77. <b>Nyitva:</b> keddtől <b>szombatig:</b> 9.00 – 18.00 óráig vasárnap és hétfőn szünnap.</p>
--	---



## Közlemény

Tájékoztatjuk a Tisztelt Választópolgárokat, hogy a 2002. október 20. napjára kitűzött helyi önkormányzati képviselők és polgármester választáson való sikeres részvétel érdekében a **FI-DESZ-Magyar Polgári Párt Szarvasi Szervezete** és a **Magyar Demokrata Fórum Szarvasi Szervezete** választási szövetséget kötött. A szövetséghez csatlakozott az **“Összefogás a Mezőgazdasághól Élőkért”** cível szervezett. A választási szövetség közös polgármester-jelöltje a város jelenlegi polgármestere: Babák Mihály.

A választási szövetség a városnak mind a tíz egyéni választókerületben közös jelöltet kíván állítani, akik a következők: 1. sz. választókerület: Babák Mihály igazgatástervező, szakmérnök (a

körzet jelenlegi képviselője), 2. sz. vk.: Gircz Katalin tanár, 3. sz. vk.: Lohr Gyula vállalkozó, 4. sz. vk.: Hetényi István agrármérnök, 5. sz. vk.: Galambos Imre üzemmérnök (jelenlegi képviselő), 6. sz. vk.: Lázár Zsolt evangélikus lelkész, 7. sz. vk.: Kiszely Mihály szakközgazdász (jelenlegi képviselő), 8. sz. vk.: Hodálk Pál tanár, 9. sz. vk.: Besenczy Zoltán agrármérnök, 10. sz. vk.: Dr. Gyalog Sándor jogász-közgazdász (jelenlegi képviselő). A szövetség választási programja már körvonalazódott, amelyet a város polgárainak véleménye, javaslatai alapján fogunk összeállítani és azt a választási kampány során mindenkiel meg kívánjuk ismertetni.

**Polgári Összefogás Szarvas Városért**

## Véradások

A Vöröskereszt Szarvasi Szervezete a következő helyeken és időpontokban szervez véradásokat:

Augusztus 13-án, kedden 8-11 óráig Szarvason a Vajda Péter Művelődési Központban, augusztus 14-én, szerdán Békésszentandrásan a Művelődési Házban adhatnak vért a segítő szándékú emberek.

Az utóbbi a véradásra a helyi lakosokon kívül várják a békésszentandrásan nyaralókat is.

Augusztus 21-én, szerdán újra Szarvason, a művelődési központban lesz véradás 8-12 óráig.

## Felhívás gyommentesítésre

Az elmúlt néhány év során jelentősen emelkedett a megye gyomokkal erősen fertőzött területeinek nagysága.

A gyomborítás növekedését a művelt területek mellett az utak, vasúti pályák mentén és belterületeken is tapasztaljuk. Mindemellett sajnos módon az indokolatlanul paragon hagyott területek száma is megnőtt. Az elszaporodó gyomok a táj esztétikai képét rontják, növelik a talaj amúgy is nagy gyommagkészséget, egyes gyomok allergiát okoznak (parlagfű, üröm fajok), mások mérgezőek (beléndek, csattanó maszlag, foltos bürök stb.), nehezítik vagy lehetetlenné teszik a növényi termékek exportját (parlagfű, üröm fajok, vadzab, fenyércirok stb.).

Az ország jelenlegi gyomos képe kedvezőtlen megítélést eredményez mind turisztikai, mind uniós csatlakozás vonatkozásban.

A kialakult és tarthatatlan helyzet megváltoztatása érdekében felhívom az összes földhasználót, földtulajdonost, valamint a közterületek és a vonalas létesítmények kezelőit a fegyomosodott területek ismételt gyommentesítésére.

– A kigyomosodott tarlókat – sok esetben már virágzik a parlagfű – haladéktalanul munkálják el.

– A tábla széleken vágják le a kigyomosodott szegélyt (parlagfű) és távolítsák el, a veszélyes gyomok magvai így nem kerülnek a beszállított terménybe!

– Az ültetvényekben folyamatosan gondoskodni kell a sorokban és a sorközökben a gyomosodás megakadályozásáról.

– A vonalas készítmények (vasút, közút, dűlőút, csatornák stb.) mentén a kezelési kötelezettség alá eső területe-

ken a kaszálást szükség szerint el kell végezni.

– A korábban paragon maradt területeken a növényzetet le kell zúzni, a területet művelésbe kell vonni.

– Közterületeken és zártkertekben a gyommentesítést szintén el kell végezni.

A fenti munkákat az időjárás és talajállapot függvényében minél előbb végre kell hajtani és legkésőbb augusztus 20-ig be kell fejezni és szükség szerint ismételni.

A fent említett műveletek elvégzését az alábbi jogszabályok teszik kötelezővé:

– az 1994. évi LV. tv. 36. § a művelési ágnak megfelelő hasznosítást ír elő.

– a növényvédelemről szóló 2000. évi XXXV. tv. 5 § (1) bek./pontja a termelők károsítók elleni védekezési kötelezettségét írja elő. Továbbá az 5/2001. (I.16.) FVM rendelet 2. § e. pont szerint a földhasználó és a termelő köteles védekezni a gyomnövények ellen.

Ha ennek nem tesznek eleget, a törvény 7 §-a szerint közérdekű

védekezést rendel el a termelő költségére a Növény- és Talajvédelmi Szolgálat. Mindemellett a 2000. évi XXXV. törvény 60. § (1) bek. C/ pontja alapján növényvédelmi bírságot kell kiszabni azon termelővel szemben, aki a károsítók elleni védekezés elmulasztásával közvetlenül veszélyezteti a mezőgazdasági termelés biztonságát, vagy a károsítók járványos terjedésének teret adva a termés, ill. a termő táj termelési biztonságát veszélyezteti, továbbá a közegészségügy védelmét szolgáló növényvédelmi védekezéseket, ill. beavatkozásokat elmulasztja.

A gyommentesítés hatékony végrehajtását a növényvédelmi körzeti felügyelőknél keresztül ellenőriztetni fogom és a munkát el nem végzőkkel szemben eljárás kezdeményezem, vagy a szolgáltatást – a tulajdonos költségére – közérdekű védekezés elrendelésével biztosítom.

**Békés Megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat Roszkos Zoltán igazgató**

## Szúnyogirtás

Értesítjük a lakosságot, hogy Szarvas Város Önkormányzata illetékességi területén

**2002. augusztus 13-án (kedden)**

**18 óra 06 perc és 20 óra 06 perc között** légi szúnyogirtást végeznek, melyet az éjszakai órákban földi irtás követ.

A szúnyoggyérítésre alkalmazott vegyszerek – **K-OTHRIN 10 ULV** és **UNITOX 100 SC** – emberre és melegvérű állatra veszélytelenek, a **méhekre azonban veszélyesek.**

Roszkos idők esetén (lehűlés, eső, szél) a szúnyoggyérítés augusztus 14-én vagy 15-én ugyanebben az órában lesz.

**Igazgatási és Hatósági Osztály**

## Amit a festő gondol

Munkái nem ismeretlenek a szarvasi közönség előtt, most viszont új alkotásait is bemutatja Urbancsok Judit amatőr festőművész kiállításán, mely a múlt héten csütörtökön délután nyílt a Tessedik Sámuel Múzeumban igen szép számú közönség előtt.



A kiállítást megnyitva Roszkos Zoltán múzeumigazgató elmondta Urbancsok Juditól, hogy fiatal kora óta vonzotta a festészet és tíz éve annak, hogy komolyan hódol szenvedélyének: a rajzolásnak, a festészetnek. Alkotásai – csendéletek, tájképek, absztrakt festmények – az emberi művészet fejlődését tükrözik. A kép nem csak festék és vászon találkozása, hanem bennük van a festő ábrándja – hallottuk Roszkos Zoltántól Urbancsok Judit festményeit bemutatva. Nem csak az, amit látunk, hanem az, amit az alkotó láttatni szeretne velünk. Ha a festő meg tudja mutatni képeivel számunkra azt, amit ő maga gondol, akkor mi nézők is többek leszünk. A festménykiállítás augusztus 30-ig tekinthető meg a Tessedik Sámuel Múzeumban.